Секундомер тренировочный.  Модель: JS-306

Руководство по эксплуатации серии многофункциональных секундомеров.
I. Засекание времени секундомером.
Нажмите кнопку  #3 секундомера. Если цифра, отображаемая на экране, не ноль, то нажмите кнопку #1 для прекращения засекания, а затем кнопку #2 – для обнуления значения. 
1. Засекание времени.
Для начала засекания времени нажмите кнопку #1. Для завершения также нажмите кнопку #1 (повторное нажатие кнопки #1 – повторное начало/конец засекания). Обнуление значения производится нажатием кнопки #2.   

2. Засекание времени этапа. 
Для начала отсчета времени нажмите кнопку #1,  далее для отсечки нажмите кнопку #2 (после нажатия кнопки #2 для отсечки внутренний отсчет времени продолжается). При повторном нажатии кнопки #2 возобновляется отсчет времени с момента отсечки (т.е. для измерения времени этапа необходимо двойное нажатие кнопки #2: первый раз – для отсечки, второй раз – для возобновления отсчета). Нажатие кнопки #1 позволит прекратить отсчет, а кнопки #2 – обнулить значение.   
3. Засекание времени двух этапов. 
При нажатии на кнопку #1 начинается отсчет времени. Далее после нажатия на кнопку #2 отображается время первого этапа. Прекращение измерения производится путем нажатия на кнопку #1, при нажатии кнопки #2 отображается время второго этапа. Повторное нажатие кнопки #2 позволит обнулить показания секундомера. 
II. Отображение времени, даты и сигналов оповещения. 
При нажатии на кнопку #3 на экране отображается ход времени. При нажатии кнопки #1 отобразится месяц, день и неделя. При нажатии на кнопку #2 отображается время оповещения. Одновременное нажатие кнопок #1 и #2 позволяет установить/отменить сигнал оповещения.    

III. Установка времени и даты. 
В режиме работы часов троекратно нажмите кнопку #3. Цифры секунд начнут мигать. Это позволит открыть меню установки времени.  Далее нажмите кнопку #1 для выбора параметра. Путем нажатия кнопки #2 выберите требуемое значение для секунд, минут, часов, дня, месяца, недели (А/Р – 12-ти часовой режим отображения времени;  А – первая половина дня, Р – вторая половина дня; Н – 24-часовой режим отображения времени). После установки времени и даты для возврата в режим отображения времени нажмите кнопку #3.
IV. Установка сигналов оповещения. 
 В режиме работы часов дважды нажмите кнопку #3. После этого цифры, отображающие часы и неделю, начнут мигать. Это означает переход в режим установки сигналов оповещения. 
Нажатие кнопки #2 позволяет осуществить переход между часами и минутами, кнопка #1 позволит выбрать значение времени. Возврат в режим отображения времени осуществляется путем нажатия кнопки #3. 
Одновременное нажатие кнопок #2 и #1 в режиме отображения времени позволит установить/отменить сигнал оповещения. Одновременное нажатие кнопки #3 позволяет установить ежечасный сигнал оповещения.
V. Замена батарейки. 
В случае изменения изображения на экране либо звуков секундомера с помощью крестовой отвертки ослабьте болты задней крышки секундомера. Вставьте подходящую батарейку, после этого установите крышку и закрепите болты.  

VI. Информация к сведению.
1. Избегайте попадания влаги, не допускается использование в дождливую погоду.

2. Не допускается длительное содержание на солнце.

3. Не допускается контакт с коррозийной средой. 

4. Не допускается использование секундомера в условиях слишком низких/высоких температур. 
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