ИНСТРУКЦИЯ К СЕКУНДОМЕРУ XL010
● Режим отсчета времени (секундомер):
Для перевода секундомера в режим отсчета времени нажмите  один раз кнопку «РЕЖИМ» (MODE). В случае если на экране отображен не «0», нажмите кнопку «СТАРТ» (START) для остановки отсчета времени и нажмите кнопку «УСТАНОВКА» (SET) для сброса показаний в «0». Затем чтобы начать отсчет времени на секундомере нажмите кнопку «СТАРТ», а для остановки отсчета еще раз нажмите кнопку «СТАРТ». (Аналогично СТАРТ/СТОП); нажмите кнопку «УСТАНОВКА» для сброса показаний в «0».
● Режим двойного отсчета времени

Для начала отсчета времени нажмите кнопку «СТАРТ».
Чтобы запомнить первый отсчет времени, нажмите кнопку «УСТАНОВКА» (примечание: когда секундомер находится в режиме первого отсчета времени, текущее время не отображается). Нажмите еще раз кнопку «УСТАНОВКА» и секундомер продолжит отсчет времени от первого значения. (В режиме двойного отсчета времени дважды нажимается кнопка «УСТАНОВКА»), для остановки отсчета нажмите кнопку «СТАРТ» и затем нажмите кнопку «УСТАНОВКА» для сброса показаний.
● Отображение двойного отсчета времени
Для начала отсчета времени нажмите кнопку «СТАРТ», нажмите кнопку «УСТАНОВКА» для отображения первого отсчета времени, нажмите кнопку «СТАРТ» еще раз для остановки; нажмите кнопку «УСТАНОВКА» еще раз для отображения второго отсчета времени и затем нажмите кнопку «УСТАНОВКА» для сброса показаний.
● Отображение времени, календаря и будильника:

Для возврата в режим текущего времени нажмите кнопку «РЕЖИМ», нажмите кнопку «СТАРТ» для отображения месяца, дня, недели; нажмите кнопку «УСТАНОВКА» для отображения времени будильника; одновременно нажмите кнопку «СТАРТ» и кнопку «УСТАНОВКА» чтобы прозвучал сигнал будильника и чтобы Включить/Отключить сигнал будильника.
● Установка времени и дня

В режиме текущего времени три раза нажмите кнопку «РЕЖИМ», мерцают секунды и неделя, и секундомер находится в режиме настройки времени; для настройки нажмите кнопку «СТАРТ» (удерживание кнопки «СТАРТ» может ускорить настройку). Нажимайте кнопку «УСТАНОВКА» снова и снова для установки секунд, минут, часа, дня, месяца, недели (A/P – 12 часовой режим, А – до полудня, P – после полудня, H – 24 часовой режим). Для возврата в режим текущего времени нажмите кнопку «РЕЖИМ».
● Установка будильника

В режиме текущего времени два раза нажмите кнопку «РЕЖИМ», мерцают время и неделя, и секундомер находится в режиме настройки будильника. Нажмите кнопку «УСТАНОВКА» чтобы выбрать минуты для настройки, затем нажимайте кнопку «СТАРТ» для настройки. Для возврата в режим текущего времени нажмите кнопку «РЕЖИМ».

