Инструкция  по использованию многофункционального секундомера «Чженсуда»
1. Отсчет времени
Нажимайте кнопку MODE , пока на экране не появится секундомер, если данные секундомера не обнулены,  нажмите STOP, чтобы прекратить отсчет времени, после чего нажмите RESET, что позволит обнулить данные. 

1) Отсчет времени
Нажмите кнопку  STOP, чтобы начать отсчет времени, при повторном нажатии кнопки STOP отсчет времени прекратится (при повторном нажатии кнопки STOP осуществляется Начало/ Конец отсчета), также нажатие кнопки STOP позволяет осуществить обнуление данных.  
2) Поэтапный отсчет 

Нажмите кнопку  STOP, чтобы начать отсчет времени, затем нажмите кнопку RESET, чтобы записать время предыдущего этапа (Примечание: при записи времени предыдущего этапа, внутри секундомера по-прежнему ведется отсчет времени),  при повторном нажатии кнопки RESET отсчет времени возобновится на базе уже имеющихся временных показателей (при фиксации данных каждого этапа следует дважды нажимать RESET). Для того чтобы прекратить отсчет данных, нажмите  STOP,  затем нажмите RESET, чтобы обнулить данные. 
3) Двухэтапный отсчет

Нажмите кнопку  STOP, чтобы начать отсчет времени, затем нажмите RESET, чтобы вывести на дисплей временные показатели первого этапа.  Для того чтобы прекратить отсчет данных, нажмите  STOP,  после чего следует нажать RESET, чтобы вывести на дисплей временные показатели второго этапа, затем снова RESET, чтобы обнулить данные. 

2. Отображение времени, календаря, будильника

Нажимайте кнопку MODE , пока на экране не отобразится стандартный отсчет времени, затем нажмите STOP, чтобы вывести месяц, дату и день недели.  Для того чтобы отобразить время будильника, нажмите RESET. Удерживайте одновременно кнопки RESET и STOP, чтобы отменить/ оставить будильник. 
3. Установка времени и календаря

В режиме нормального отсчета времени три раза подряд нажмите кнопку MODE, показатели времени на дисплее начнут мигать, это означает,  что вы вошли в режим установки времени.  Нажмите кнопку STOP, чтобы выставить временные параметры (удерживайте кнопку, чтобы цифры на экране быстро менялись).  Нажатие кнопки RESET позволяет выбрать секунды, минуты, часы, дни, месяц, день недели (А/Р означает двенадцатичасовую систему отсчета времени, где А – означает время до обеда, а Р – после обеда; Н  означает 24-часовую систему отсчета времени).  Завершив установку временных параметров, нажмите клавишу  MODE, чтобы вернуться в режим отображения времени. 
4. Установка будильника

В режиме нормального отсчета времени дважды нажмите кнопку MODE, показатели времени и день недели на дисплее начнут мигать, это говорит о том,  что вы вошли в режим установки будильника.  Вы можете менять минуты и часы путем нажатия кнопки STOP, завершив установку, нажмите MODE, чтобы вернуться в режим отображения времени. В режиме нормального отсчета времени нажмите STOP, одновременно удерживая RESET, при этом символ будильника ∙))) будет появляться/исчезать, это означает, что будильник установлен/отменен.  При нажатии кнопки  MODE, символ сигнала первого часа, с воскресенья по субботу, семизначный символ появляется/исчезает, при этом сигнал каждого часа сохраняется/исчезает. 
5. Замена батареи
Если дисплей секундомера темнеет, либо полностью гаснет, следует снять крышку батарейки и заменить батарейку аналогичной по размеру, после чего вновь закрыть крышку. 

6. Примечания
1) Избегать попадания влаги, не использовать под дождем.

2) Не подвергать продолжительному воздействию солнечных лучей и сильному облучению.

3) Избегать контакта с коррозийными веществами.

4) Избегать использования при слишком высокой либо слишком низкой температуре. 

Мы искренне надеемся услышать замечания покупателей относительно  нашей продукции,  что позволит нам выйти на более высокий уровень качества. 

Гарантийный срок на продукцию нашей компании составляет один год.

В случае возникновения вопросов просьба связаться с нашими дистрибьюторами. 

Наименование компании: Компания по производству электронной продукции «Чженсуда», г. Шеньчжень, Лтд.

Адрес компании: г. Шеньчжень, р-н Лунган, промышленная зона Баньтянь Шиху, деревня Шихуа Синьцунь, стр. 47

Телефон:  0755-81061814

Факс: 0755-28185345
