Секундомер XL008, XL018. РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.
●
Режим отсчета таймера в спортивных часах:
Для перевода спортивных часов в режим отсчета таймера нажмите один раз на кнопку MODE (режим). Если на индикаторе отображен не «0», то для остановки отсчета времени нажмите кнопку START (пуск), для сброса показаний в «0» нажмите кнопку SET (установка). Затем для запуска отсчета таймера спортивных часов нажмите кнопку START, для остановки снова нажмите кнопку START (действует как пуск — остановка). Для сброса показаний нажмите кнопку SET.
●
Режим двойного отсчета таймера:

Для запуска отсчета таймера нажмите кнопку START. Чтобы записать в память время первого отсчета, нажмите кнопку SET (примечание: когда спортивные часы находятся в режиме первого отсчета таймера, иначе будет отображаться текущее время). Нажмите снова кнопку SET, это добавит время первого отсчета, и спортивные часы продолжат отсчитывать время (то есть при нахождении в режиме двойного отсчета таймера кнопку SET нужно нажимать два раза). Для остановки отсчета нажмите кнопку START, для сброса показаний нажмите кнопку SET.
●
Отображение двойного отсчета таймера:
Для запуска отсчета времени нажмите кнопку START. Для отображение первого отсчета времени нажмите кнопку SET. Для остановки снова нажмите кнопку START. Для отображение второго отсчета времени еще раз нажмите кнопку SET, затем нажмите кнопку SET, чтобы сбросить показания.
●
Отображение времени, календаря и времени звукового сигнала:
Для перехода в режим текущего времени нажмите кнопку MODE. Чтобы отобразить месяц и день недели нажмите кнопку START, а для отображения времени звукового сигнала нажмите кнопку SET. Для проигрывания звукового сигнала, а также для его включения / выключения звукового сигнала нажимайте одновременно кнопки START и SET.
●
Установка времени и дня 
В режиме текущего времени три раза нажмите кнопку MODE, что приведет к миганию секунд и дня недели, то есть часы находятся в режиме установки. Для настройки нажмите кнопку START (нажатие и удерживание кнопки START позволит ускорить настройку). Для установки секунд, минут, часов, дня недели и числа месяца несколько раз нажмите кнопку SET (А/Р означает 12-часовой режим, при этом А означает АМ (до полудня), а Р означает РМ (после полудня), Н означает 24-часовой режим). После окончания установки для возврата в режим текущего времени нажмите кнопку MODE.
●
Установка времени звукового сигнала
В режиме текущего времени два раза нажмите кнопку MODE, что приведет к миганию времени и дня недели, то есть часы находятся в режиме установки времени звукового сигнала. Для установки времени, минут нажимайте кнопку SET, а затем для настройки нажимайте кнопку START. Для возврата в режим текущего времени нажмите кнопку MODE.
